

赓续红色血脉 勇担育人使命

——蓝田县宋庙小学开展新优质成长学校提升培训活动小记



有这样一群人,他们默默坚守教育一线,为了办好人民满意的教育,为了学生健康成长,呕心沥血、励精图治。炎炎暑期,在全力做好学校硬件环境提升的同时,他们仍没有停止求索的脚步。

近日,蓝田县洩湖镇宋庙小学组织开展新优质成长学校提升培训活动。他们沿着先烈的足迹,追寻红色印记,赓续红色血脉,传承红色基因,不断增强干事创业活力,促进教师团队人文综合素质整体提升。

■学思践悟强精神

在现场教学中,宋庙小学组织教职工走进何挺颖烈士故居、何挺

颖烈士陵园、川陕革命纪念馆等地,聆听红色故事,感悟革命先辈浴血奋战、百折不挠的革命精神,重温入党誓词,坚定理想信念。在详细了解了红四方面军创建川陕革命根据地过程中发生的著名战役、开辟红色交通线等情况后,大家为中国共产党人勇于牺牲、甘于奉献,无怨无悔为信仰而战的大无畏精神深深感动。

参观红色旧址,缅怀革命先烈,使大家在精神上再次接受洗礼。通过现场教学,也使大家进一步深知,正是有了无数革命先辈的牺牲和奉献,才有了今天的幸福生活。崇敬与敬仰激发起团结奋进的磅礴力量。

■研讨交流创新优

座谈交流会上,洩湖镇中心学校党总支书记、校长刘新平从创建背景、如何创建提升、创建提升要达到的效果、目前要做的重点工作等方面,对新优质成长学校创建工作进行了讲解;洩湖镇中心学校本部校长雷军栋分享了新优质成长学校创建经验。

刘新平指出,经过创建,学校的校容校貌要发生较大变化,教学内涵要得到有效提升,教学质量要进一步提高;要通过教育“民生工程”,持续推进义务教育优质均衡发展,努力办好群众家门口的学校。围绕学校目前重点工作,刘新平要求,一是要配合工程

队完成学校硬件设施建设;二是在墙体改造完成后,要立即开展校园文化改造提升工作;三是要不断提升全体教师的业务能力和综合素养。

在听取了大家的发言后,宋庙小学校长赵鹏伟表示,学校将充分利用暑期的有效时间,扎实完成各项创建工作,规范整理好各种创建资料,为迎接西安市新优质成长学校提升验收做好积极准备。

“心中有信仰,脚下有力量!”大家表示,他们将以此次培训研讨交流活动为契机,在打好新优质成长学校提升这场硬仗中,踔厉奋发、躬身实践,不负重托、不辱使命,向党和人民交出一份满意的答卷。

长安区举行秦创长安创慧中芯产业园项目开工仪式



8月2日上午,秦创长安创慧中芯产业园项目开工仪式在西安市长安区举行。长安区委常委、常务副区长徐超,区政协副主席李遵席,区投资合作和商务局局长王楠等出席开工仪式。

开工仪式上,区投资合作和商务局负责人介绍了项目情况,区委常委、常务副区长徐超宣布项目正式开工。秦创长安创慧中芯产业园项目位于长安区学府大道西段,项目总投资1.8亿元,总建筑面积约3.5万平方米,建成后可容纳近1200名员工,园区年产值达3亿元以上。秦创长安创慧中芯产业园将围绕新一代电子信息、人工智能、高端装备制造等重点产业为招商方向,总体呈现出科技含量高、带动能力强、基础配套全、社会效益好的特点。

秦创长安创慧中芯产业园总经理樊向卫在致辞中说,感谢长安区各级领导、政府相关部门对项目建设的信任和支持。他表示,秦创长安创慧中芯产业园将为秦创原在载体空间、资源集聚等方面提供重要支撑和保障,为构建长安区高新技术产业生态圈作出积极贡献。

开工仪式后,在项目现场还举行了秦创长安创慧中芯产品发布会暨区域产业发展论坛。在首批入驻企业签约仪式上,西安睿图新能源科技有限公司等7家入园企业代表现场签约。

长安区重大项目办公室主任闫海秦,区发展和改革委员会主任王琛,区城市管理和综合执法局局长韩凯,区住房和城乡建设局局长李文琪,区自然资源和规划局局长任文胜,区生态环境局局长王江宏等区级相关部门、街办负责人以及部分企业代表参加开工仪式。

